

Согласовано:  
Заведующий  
МБДОУ-детский сад «Золотая рыбка»  
С.А. Бадулина



Утверждаю:  
Руководитель  
МКУ «Управление образования  
Новосибирского района  
Новосибирской области»  
Ю.В. Кузнецова



**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о проведении спартакиады дошкольников Новосибирского района**  
**Новосибирской области «Спортивное детство»**

## **ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ**

Спартакиада дошкольников Новосибирского района Новосибирской области «Спортивное детство» (далее – Соревнования) проводится с целью популяризации физической культуры среди детей дошкольного возраста Новосибирского района Новосибирской области.

Основными задачами являются:

- укрепление здоровья детей;
- выявление способных детей;
- определение победителей и призеров в личном и командном зачете;
- пропаганда здорового образа жизни;
- вовлечение родительского сообщества.

### **I. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ**

Соревнования проводятся 13 мая 2022 года на территории МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» по адресу: Краснообск 117. Начало Соревнований в 10.00.

### **II. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ**

Общее руководство и проведение Соревнований осуществляет Бадулина С.А. заведующий МБДОУ детский сад «Золотая рыбка».

Непосредственное проведение Соревнований обеспечивают:

Тигунова Е.М. инструктор по физической культуре МБДОУ детский сад «Золотая рыбка», руководитель РМО инструкторов по физической культуре Новосибирского района Новосибирской области

Нагорная С.М. старший воспитатель МБДОУ детский сад «Золотая рыбка»

Участниками Соревнований являются команды дошкольников старшего возраста 6-7 лет МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» и приглашенные сборные команды старших дошкольников 6-7 лет муниципальных детских садов Новосибирского района Новосибирской области, расположенные в р.п. Краснообск (далее- Участники).

Соревнования проводятся при поддержке МКУ «Управление образование Новосибирского района» в части проведения информирования, методического сопровождения.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на судейскую бригаду. Главный судья Соревнований – Тигунова Е.М. (2 судейская категория по спортивному туризму). Судья этапа – специалисты МБДОУ детский сад «Золотая рыбка»:

Тигунова Е.М. – метание мяча;

Соколовская М.Е. –прыжок в длину с места

Сяглова Н.И. - прыжок на скакалке»

Моор Н.И -прыжок в длину с разбега

Пустохина Е.Ф. - бег 30м.

Секретариат: Нагорная С.М. старший воспитатель.

Администрация МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» в лице заведующего Бадулиной С.А. совместно с главной судейской коллегией осуществляет действия в отношении персональных данных участников вышеуказанного мероприятия согласно Федеральному закону №152-ФЗ от 27.07.2006 «О персональных данных».

#### **IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА**

Основанием для допуска спортсмена к спортивным соревнованиям по медицинским заключениям является заявка с отметкой «Допущен» (приложение 1) напротив каждой фамилии спортсмена, с подписью врача терапевта, при наличии подписи с расшифровкой ФИО врача в конце заявки заверенной личной печатью врача. Требуется наличие оформленного соглашения родителя (законного представителя) спортсмена на участие в Спартакиаде.

К участию в Спартакиаде допускаются воспитанники муниципальных детских дошкольных учреждений Новосибирского района, расположенных в р.п. Краснообск, в возрасте 6-7 лет, прошедшие медицинский осмотр и допущенные врачом к соревнованиям.

К участию в Спартакиаде допускаются родители команд Участников самостоятельно принявшие решение об участии в Спартакиаде. Состав родительской Команды 5 человек не зависимо от пола и возраста. Участники родительской команды участвуют в комбинированной эстафете.

Состав команды – 10 человек, независимо от пола. Каждый ребенок может участвовать только в одном виде программы Спартакиады. Команда может быть одета в единую форму с эмблемой сада или иметь произвольную спортивную форму одежды в соответствии с погодными условиями дня проведения Спартакиады. Команду детского сада на Спартакиаду сопровождают: воспитатель, инструктор по физической культуре. Для участия в параде каждой команды необходимо иметь штандарт с указанием названия и номера детского сада.

Запрещается оказывать противоправное влияние на результаты спортивных соревнований, включенных в настоящее положение.

#### **V. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЙ**

Сбор команд Участников, и регистрация Участников соревнований в 9.30 час. Команды дошкольных образовательных учреждений Новосибирского района, расположенные в р.п. Краснообск, принимают участие в спартакиаде в соответствии с программой соревнований:

1. Участие команд детских садов в параде открытия и закрытия спартакиады.
2. Общая спортивная разминка воспитанников детских садов под музыкальное сопровождение
3. Прыжок в длину с разбега.
4. Бег на 30 метров.
5. Метание теннисного мяча на дальность.
6. Прыжки со скакалкой (по времени 1 мин.).

8. Комбинированная эстафета (скакалка – 15 метров, бег – 30 метров, ведение мяча – 15 метров, бег – 15 метров, самокат – 30 метров) – всего 105 метров.

### **Положение по каждому виду программы спартакиады**

#### **1. Прохождение колонн детских садов (парад открытия)**

В колонне участвуют 12 человек (10 детей и 1 работника детского сада) и команда родителей. Участники идут в колонне по двое. Требование к оформлению колонны: наличие штандарта, спортивной формы.

#### **2. Общая спортивная разминка**

В общей спортивной разминке участвуют дети дошкольных учреждений - участников Соревнований и команды родителей. Под единую музыку Участники выполняют упражнения на центральной площадке МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» под руководством инструкторов по физической культуре.

#### **3. Прыжок в длину с разбега.**

Прыжок в длину с разбега проводится на спортивной площадке МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» (покрытие естественное, яма с песком). Каждый участник имеет три попытки, в зачет идет самый лучший прыжок. Призеры определяются по наилучшему результату. Порядок прыжков определяется жеребьевкой на месте. От детского сада участвует 1 ребенок. Результат каждого ребенка идет в зачет.

#### **4. Бег на 30 метров**

Бег проводится на пешеходной дорожке территории детского сада (асфальтовое покрытие), расположенной с левой стороны здания детского сада. В забеге одновременно участвует 2 человека. Порядок забега каждого участника определяется жеребьевкой. Призеры выявляются по наилучшему времени на финише. От детского сада участвует 1 ребенок. Результат каждого ребенка идет в зачет.

#### **5. Метание мяча**

Метание теннисного мяча на дальность проводится с места на территории детского сада (естественное покрытие), расположенное за прогулочной площадкой группы №10 с левой стороны здания детского сада. Метание мяча производится в 1-м направлении. Каждый участник имеет три попытки, в зачет идет самый дальний бросок. Выбор участником руки для произведения метания – произвольный по выбору спортсмена. Призеры определяются по наилучшему результату. Порядок метания мяча определяется жеребьевкой. От детского сада участвует 1 ребенок. Результат каждого ребенка идет в зачет. Мячи для метания участники приносят с собой.

#### **6. Прыжки со скакалкой**

Прыжки со скакалкой на наибольшее количество раз на время не более 1-й мин. проводятся на твердом покрытии (деревянное покрытие веранды). Одновременно со скакалкой прыгает 1 человек. При сбое участника при количестве прыжков до 10 (включительно), ребенок продолжает прыгать, но отчет прыжков начинается заново, при этом секундомер не останавливается, если сбой произошел после 10 прыжка, то заканчивает упражнение с данным количеством прыжков. Прыжки произвольные (на одной, двух ногах, попеременные). Прыжки спортсмен производит на своей скакалке. Порядок

прыжков каждого участника определяется жеребьевкой. Призеры определяются по наилучшему результату. От детского сада участвует 1 ребенок. Результат каждого ребенка идет в зачет.

#### **7. Прыжки в длину с места**

Прыжки в длину проводятся на приспособленной дорожке для прыжков (выровненное естественное грунтовое покрытие). Каждый участник имеет три попытки, в зачет идет самый лучший прыжок. Призеры определяются по наилучшему результату. Порядок прыжков определяется жеребьевкой на месте. От детского сада участвует 1 ребенок. Результат каждого ребенка идет в зачет.

#### **8. Комбинированная эстафета**

Комбинированная эстафета проводится по периметру здания детского сада (асфальтовое покрытие) Порядок старта эстафеты: бег -30 метров, скакалка - 15 метров, бег - ведение резинового мяча - 15 метров, бег -15 метров, гонка на самокате - 30 метров. Общая протяженность эстафеты – 105 метров. Одновременно в эстафете участвует 2 команды. Состав команды – 5 человек. При передаче эстафеты ребенок обязан коснуться рукой любой части тела своего участника команды, в противном случае, команда снимается с соревнований. Команды-призеры определяются по наилучшему времени на финише. Порядок старта команды определяется жеребьевкой. Результат команды каждого детского сада идет в зачет. Скакалку, самокат и мяч участники эстафеты приносят с собой. Организаторы не предоставляют спортивное оборудование для проведения эстафеты.

#### **9. Родительская комбинированная эстафета детских садов.**

Комбинированная родительская эстафета проводится на территории детского сада (асфальтовое покрытие по периметру здания). Порядок старта эстафеты: бег – 50 м, бег со скакалкой 30 метров, бег - ведение мяча 30 метров, гонка на самокате – 50м, бег с барьерами (высота препятствия 40 см) - 40 метров. Общая протяженность эстафеты 200 метров. Одновременно в эстафете участвует 2 команды. Состав команды – 5 человек. Команда комплектуются из наиболее подготовленных для участия в соревнованиях родителей, преимущественно имеющих отношение к занятиям спортом и не имеющих проблем со здоровьем. При передаче эстафеты участник обязан коснуться рукой любой части тела своего участника команды, в противном случае, команда снимается с соревнований. Команды-призеры определяются по наилучшему времени на финише. Порядок старта команды определяется жеребьевкой. Скакалку, самокат и мяч участники эстафеты приносят с собой. Организаторы не предоставляют спортивное оборудование для проведения эстафеты.

### **VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ**

Победители в личном зачете определяется по лучшему техническому результату согласно положению по виду программы. Командные места определяются согласно положению.

Победители в общекомандном зачете определяются по наименьшей сумме занятых мест во всех видах программы спартакиады. При равенстве очков

преимущество отдается команде детского сада, имеющей больше 1, 2, 3 и т. д. мест.

Отчет о проведении соревнований и протоколы соревнований оформляются на бумажном и электронном носителях в течение трех дней после окончания соревнования и хранятся у главного судьи соревнований.

## **VII. НАГРАЖДЕНИЕ**

Победители и призеры в личном зачете награждаются грамотами, медалям. Команды детских садов, занявшие 1-3 места в комбинированной эстафете, награждаются дипломами соответствующих степеней и медалями.

Команды детских садов, занявшие в общекомандном зачете 1, 2 и 3 место, награждаются дипломами соответствующих степеней.

## **VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ**

Расходы, связанные с награждением грамотами, медалями, осуществляет организатор соревнований МБДОУ детский сад «Золотая рыбка».

## **IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ**

Организация оказания скорой медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Министерства здравоохранения РФ от 1 марта 2016 г. № 134н «О Порядке организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне»».

Ответственность за обеспечение общественного порядка и общественной безопасности при проведении соревнований возлагается на Бадулину С.А. заведующего МБДОУ детский сад «Золотая рыбка».

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно официальным требования Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства РФ от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил по видам спорта.

Ответственность за медицинское обслуживание участников и зрителей соревнований возлагается на Бадулину С.А. заведующего МБДОУ детский сад «Золотая рыбка».

## **XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ**

Заседание судейской коллегии состоится 10 мая 2022 года в 13.00.00 в МБДОУ детский сад «Золотая рыбка» р.п. Краснообск 117.

С собой иметь заявку по установленной форме, заверенную врачом. Команды, не подавшие официальных заявок в день проведения судейской коллегии, к соревнованиям не допускаются.



